

# “蛙人”下海锤炼防爆精兵

青岛特警开展冬季极端海况下潜水特训

本报2月22日讯

2月20日至21日，青岛经历了一场大雪，近海漂浮着些许不太光滑的浮冰。在这浮冰之间，能看到一群身着黑色潜水服、背着氧气罐的年轻人依次跳入水中，大片的即视感扑面而来——这是青岛市公安局特警支队在开展极端海况下防爆安检潜水训练。

在降至冰点的水温下，队员们身穿潜水服，头戴呼吸面罩，身背供气钢瓶，摸索着进入冰冷的海水中。冬季潜水，不仅是对体能和技能的锻炼，更是对意志和精神的磨练。队员们凭借潜水经验，在极低的能见度和复杂多变的海底水流中不断挑战更深的潜水深度、更复杂的水下技术动作，反复打磨团队战术，锤炼在低温海域的安全作业能力。

据特警支队民警介绍，此次训练是2024年春节后特警“蛙人”首次组织冬季极端天气海潜训练，旨在通过挑战极端天气下潜水作业，提高队员们在弱流环境下的中性浮力游动和低温环境应对策略能力。



## 送水工一天送出90桶大桶水 刺猬网全链条保障市民及时喝上崂矿水

本报2月22日讯 一场大雪给人们出行带来了诸多不便。冰天雪地之中，有一群人，他们骑着三轮车穿梭在城市的大街小巷，扛着大桶水在楼道里健步如飞，他们就是送水工。他们不惧严寒，加班加点完成每一个订单。刺猬网公司崂矿大桶水宁国二路站店长贾长伍就是其中的一员。

早上8时，贾长伍就开启了一天的工作，他整理好订单，按照距离进行排序，再挨家挨户送水。冰雪天气路边打滑，拎着大桶水虽然不好走，但贾长伍选择一路坚持下来。“最多的时候，一天能送到90桶大桶水。后来也摸索出了技巧，就是走慢一点。无非就是晚点下班，但不管怎么都要把今天的订单送完。”贾长伍说。

前端是送水工们在“最后一公里”上奋力拼搏，后方是刺猬网建立的一整套保障体系。青岛饮料集团旗下刺猬网公司副总经理宋跃平介绍，近两天，



根据96656系统显示，大桶水订单量一直在增长，为保障市民的用水需求，崂矿生产基地干部职工履职尽责，严把质量关，加班加点备足库存，保障桶装水不断供。加盟配送商门店近400名送水师傅坚守岗位，全力保障最后一公里配送服务。刺猬网从生产、物流、客服热线、售后服务、加盟配送商全链条启动在线全力保障岛城市民桶装水订单配送。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛)

## 水质“体检”进校园 让学生喝上放心水

本报2月22日讯 岛城各院校即将迎来“开学季”，近日，青岛水务海润自来水集团组织工作人员对辖区内院校管网水质进行采样检测，并对供水设施进行全面排查，确保让师生们喝上放心水、安全水。目前，已义务帮助40余所院校检测出表后管漏水并及时进行了维修，使各项指标均符合国家生活饮用水卫生标准，保障了4万余名师生的用水安全。

在青岛第三中学，工作人员用便携

式浊度仪、余氯仪，对校园管道水进行采样检测。几分钟后，检测仪器上余氯、浑浊度指标数据均一目了然。“检测结果符合国家标准，可以放心饮用。”工作人员告诉记者，供水设施长期停用可能会影响水质安全，要定期对供水设施进行养护和安全检查，如有诉求可拨打青岛水务集团24小时服务热线96111求助。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 明明找了代驾咋又成酒驾 一男子聚餐后送朋友回家自己开车被查

本报2月22日讯 2月17日凌晨，市北交警威海路中队民警在宁夏路查获了一名酒司机；这名男子酒后找了代驾将朋友送回家，最后却自己驾车回家，半路被交警查获。

当天凌晨1时许，市北交警威海路中队夜查民警在宁夏路拦下一辆白色越野车，闻到司机身上有酒气。司机王某承认，头天晚上和朋友聚餐时喝了啤酒，晚11时许聚会结束，王某到饭店前台找了个代驾，将朋友换个送回家。送

最后一个朋友回家时，王某让代驾离开，与朋友在车上聊天。次日凌晨1时许，王某感觉头脑非常清醒，觉得离家也不远，心存侥幸驾车回家。

经呼气式酒精检测，王某血液内酒精含量为45mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。依据《道路交通安全法》相关规定，王某将被处以驾驶证一次记12分，暂扣6个月，罚款1000元的行政处罚。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 颜臻)

讲文明 树新风 公益广告

## 第八届 山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年，爱生如子。舍钱财济穷困，再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足，多少个家庭此生念念不忘；你何其荣光，满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想，温暖身边的每一个孩子，让每一朵鲜花都绚丽绽放。

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办